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Achtung: 
Vor dem Einbau bitte unbedingt die 
Fahrzeugbatterie abklemmen! Die 
elektrischen Arbeiten sind nur durch 
ein Fachpersonal durchzuführen.
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Die Leiste vorsichtig lösen. Angefangen von der Beifahrerseite.  
                        

Demontage der Interieur Leiste
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Achten sie auf die Steckverbindungen.                         

Demontage der Interieur Leiste
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Lösen sie die 9 Torx Scharauben

Demontage Frischluftgrill
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Lösen sie die Verrastungen auf der Unterseite, angefangen von rechts nach 
links. Das gleiche auf der Oberseite durchführen.

Montage Display 
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Entfernen sie die Gitter von der 
Blende Fahrerseite. Diese sind nur 
links eingeklipst.

Montage Display 

Entfernen sie die Gitter von dem 
Düsenteil Fahrerseite. Diese sind 
nur unten eingeklipst.
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Zunächst soweit es geht den rechten 
Teil einstecken. Achten sie 
Darauf, dass alle 5 Dornen mit der 
Bohrung übereinstimmen. 

Montage Display 

Jetzt kann die linke Seite vorsichtig 
eingerastet werden. Achten sie darauf, 
dass kein Dorn für die Befestigung 
abgebrochen wird und keine Spannung 
im Display Rahmen entsteht.
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In dem Düsenteile muss eine Bohrung für das Display Kabel angebracht 
werden. Die Bohrung soll so groß sein dass der Display Stecker durch passt.

Montage Display 

TIPP: Das Kabel von innen 
mittels Kabelbinder 
befestigen um eine 
Zugentlastung zu schaffen.
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Montage Display 
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1. DatenDisplay Hauptkabel 
(Versorgung/CAN Bus) 

2. 90° Micro USB Kabel
3. Temperatursensor
4. Drucksensor

2.

1.

3.
4.
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Jetzt kann alles zusammen gebaut werden. Achten sie beim Zusammen 
bauen, dass alle Verstellglieder an der richtigen Position sitzen. Die Klappe 
für die Frischluft muss geschlossen bleiben. Lassen sie das Kabel im 
Fußraum Fahrerseite rausschauen. 

Montage Display 

Die Interieur Leiste kann 
wieder eingeklipst werden. 
Angefangen von links nach 
rechts. Achten sie dabei auf 
die richtige Position.
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In der Teppichleiste seitlich rechts eine Schraube lösen und die Leiste 
ausclippsen. Die Fußrauabdeckung ist mit 2 Schrauben befestigt (rote 
Pfeile). Die Schrauben lösen und die Abdeckung nach unten ziehen. Den 
OBD Stecker und den Lautsprecher abstecken.

Anschluss des Datendisplays

Beim Ablagefach 2 Schrauben 
lösen und das Fach rausziehen.
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Den Schwarzen Stecker abstecken und aus dem Stecker Gehäuse 
raus ziehen. Das Gehäuse ist von beiden Seiten eingerastet (rot 
markiert).

Die CAN Leitung (blau/rot und rot 
ist verdrillt) auspinnen.
Blau/rot = CAN-High
rot = CAN-Low
Dabei mit einem kleinen 
Schlitzschraubendreher  seitlich auf 
die Pins drücken und ziehen. Zuerst 
auf die rot markierte Fläche 
Drücken und raus ziehen, danach 
auf die grüne Fläche. Diesen 
Vorgang für jede Ader einzeln 
durchführen.

Anschluss des Datendisplays
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Die ausgepinnte CAN Leitung in den mit gelieferten Stecker 
einpinnen. Dabei „blau/rot“ auf Pin_1 und „rot“ auf Pin_3. 
Die Nummerierung  ist am Stecker gekennzeichnet. 

Die mit gelieferte CAN 
Leitung entsprechend wie 
im Bild einpinnen. 
Blau = CAN-High
rot= CAN-Low

Anschluss des Datendisplays
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Die Stecker (rot markiert) zusammenstecken. Das Stecker 
Gehäuse kann wieder montiert werden und schließlich in das 
Steuergerät wieder eingesteckt werden.

Anschluss des Datendisplays
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Die Versorgung (Zündungsplus) für das Datendisplay wird von dem Steuergerät rechts neben der 
Lenksäule abgegriffen. Dabei soll der große Stecker abgesteckt werden.

Anschluss des Datendisplays
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Zunächst muss  das Steckergehäuse entfernt werden. Der Einrastmechanismus  funktioniert 
ähnlich wie bei dem Stecker für die CAN Kommunikation. 

Anschluss des Datendisplays
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Die Versorgungsleitung (schwarz/braun 
und grün/weiß) auspinnen.
Schwarz/braun = Masse
Grün/weiß = +12V
Dabei mit einem kleinen 
Schlitzschraubendreher  seitlich auf die 
Pins drücken und ziehen. Zuerst auf die 
rot markierte Fläche Drücken und raus 
ziehen, danach auf die grüne Fläche. 
Diesen Vorgang für jede Ader einzeln 
durchführen.

Anschluss des Datendisplays
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Die ausgepinnte Versorgungsleitung in den mit gelieferten 
Stecker einpinnen. Dabei „grün/weiß“ auf Pin_1 und 
„schwarz/braun“ auf Pin_3. Die Nummerierung  ist am 
Stecker gekennzeichnet. 
Die mit gelieferte Versorgungsleitung entsprechend wie im 
Bild einpinnen. 
Braun = Masse -> schwarz/braun
Rot= +12V -> grün/weiß

Anschluss des Datendisplays
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